

# Erratum

PET Imaging of Brain Tumors  
Alan J. Fischman, MD, PhD

The publisher regrets the following errors occurred in Chapter 3 of *Imaging in Oncology* (Blake and Kalra, Eds), pages 69–92, 2008.

Page 69 and 71: Tables 3.1 and 3.2 are switched. (Table 3.1 should be Table 3.2 and vice versa)

Page 71: Section 6, para 1, line 3: Table 3.2 should be Table 3.1 (see comments for Page 69 and 71)

Page 72: Section 7, para 1, line 5: add tumors after low grade

Page 72: Section 7, para 1, line 7: add tumors after high grade

Page 77: Legend for Fig. 3.6: Line 1: change “left” to “right”

Page 79: Section 15, para 1, line 6: change: “extrac-erbral” to “extra-cerebral”

---

The online chapter of the original version can be found at  
[http://dx.doi.org/10.1007/978-0-387-75587-8\\_3](http://dx.doi.org/10.1007/978-0-387-75587-8_3)

---